
 
  

Wrocław, dnia 23.04.2025 r.  
  

Wykonawcy w postępowaniu  

 dotyczy: Dostawa worków na śmieci z taśmą ściągającą na potrzeby organizacji depozytu 

podczas 11.PKO Nocnego Wrocław Półmaratonu. 
  

Znak sprawy: ID 1099476 / Platforma Zakupowa OpenNexus  

  

    Gmina Wrocław – Młodzieżowe Centrum Sportu informuje, że do Zamawiającego wpłynęło pytanie 

Wykonawcy w przedmiotowym postępowaniu. Zamawiający na zadane przez Wykonawcę pytania 

udzielił następujących odpowiedzi:  

  

Pytanie Wykonawcy 1:  

 

Jaką taśmę ściągającą mają mieć worki? Taśma w tunelu górnym / taśma w zakładce bocznej? 
 

Odpowiedź Zamawiającego nr 1:  

Zamawiający informuje, że worki powinny posiadać taśmę ściągającą w tunelu górnym. 

 

Mając na uwadze udzieloną odpowiedź, Zamawiający zmienia Szczegółowy Opis Przedmiotu 

Zamówienia w powyższym zakresie. Zmieniony Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego pisma. 
 

Pytanie Wykonawcy 2: 
Jaka powinna być ilość sztuk worków w rolce?  

 
Odpowiedź Zamawiającego nr 2:  

Zamawiający informuje, że zgodnie ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia zamówienie 

dotyczy 11 000 sztuk worków. Zamawiający nie określa ilości sztuk worków w rolce. 
 
Pytanie Wykonawcy 3: 
Dostawa jednorazowa? 

 

Odpowiedź Zamawiającego nr 3:  

Zamawiający informuje, że dostawa winna być jednorazowa i zrealizowana do 6.06.2025 roku zgodnie 

ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia 

 

  

Powyższe wyjaśnienia dotyczące treści Zapytania Ofertowego w przedmiotowym postępowaniu wraz 

ze zmianą Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowią integralną część Zapytania 

Ofertowego.  

  

Wykonawców zainteresowanych udziałem w przedmiotowym postępowaniu proszę o uwzględnienie 

powyższego podczas czynności związanych z przygotowaniem i złożeniem oferty w przedmiotowym 

postępowaniu.  

 

Załącznik nr 1 – ZMIENIONY Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

  
L.dz. 
MCS -  

    
/  

  


